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南开大学—法国诺欧商学院3+2项目报名通知

法国诺欧商学院是原法国鲁昂高商与兰斯管理学院在2013年合并而成。南开大学与原鲁昂高商从2012年开始启动3+2双学位项目，学生完成南开大学本科前三年课程后，进入法国诺欧商学院“Grande Ecole”大学校硕士项目攻读两年，在分别完成两校规定课程，并取得两校毕业所需学分之后，可获得南开大学学士学位与法国诺欧商学院硕士学位。

1、 入学条件

· 专业要求：无专业要求，招收对经济或管理有兴趣的学生，入学后将有一个学期全面学习基础经济管理课程。

· 语言要求：英语或法语成绩二选一，英语轨道需雅思6.0分或以上(或TOECI 850, TOEFL ibt 83，GMAT，GRE等成绩代替) ；法语轨道需达到B2等级或以上水平（相当于TCF 400分或TEF 541分以上，或DELF/DALF B2同时提供英语成绩IETLS 5.5）；入学后学校有开设基础法语课程。
· GPA要求：无GPA具体要求，法方将在选拔时全面考察学生的绩点、技能、动机等因素。

2、 申请所需材料

· 简历-英文或法文

· 动机信-英文或法文

· 语言水平成绩单（可以先面试后补成绩）
· 护照复印件

· 正式有效的在读证明-中英文

· 由学校出具的各学期成绩单-中英文（2年半的学校成绩单）
3、 申请流程
http://apply.neoma-bs.fr/NewAccount.aspx?ses=2134623 注册，激活账号，填写信息，将申请所需材料电子档或扫描件上传，完成申请；
· 法方面试：2018年5月，法方老师到校或通过Skype视频面试。具体面试地点和时间将另行通知；
· 录取通知：法国诺欧商学院评审委员会决定录取学生名单，向被录取的学生发放录取通知书。
4、 联系方式

国际学术交流处派出科

电话：23502574
传真：23502990

法国诺欧商学院中国办事处  张老师

电  话：021-62876003

邮  箱：eleonore.zhang@neoma-bs.fr
地  址：上海市静安区海宁路717号，808室
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附件1:

“Grande Ecole”介绍

中文译为“大学校”，有时也译为“高等专业学院”、“精英大学”，是法国不同于大学的专业型高等院校的总称，按领域可分为以下几类：工程师学校(Écoles d'ingénieurs)、高等商学院(Écoles de commerce)、高等师范学校(Écoles normales)、政治学院(Institut de sciences politiques)及其它领域的高等学院。
附件2：
诺欧商学院介绍

诺欧商学院（NEOMA Business School）由鲁昂高等商学院和兰斯管理学院合并而成。新学校的双重战略目标是：进入欧洲最顶尖的商校行列，并成为企业界的优秀合作伙伴。其总部位于鲁昂。新学校的三个校区共同提供一套从学士项目到高级管理类项目的教学内容。学校7个学术院系的教职人员由200多名常任教授构成。学校有超过5.6万名毕业生，校友网络遍布全球120个国家。

诺欧商学院因其教育课程、教学方法及技能领域的优秀卓越而成为举世公认的欧洲百年名校。该校已获得世界顶级的三大认证：EQUIS认证，AACSB认证和AMBA认证（中国只有上海交大一所高校同时获得此三大认证），该校也是世界工商管理硕士协会、管理发展欧洲基金会和管理教育国际联合会的成员之一，法国优秀管理学院协会和法国精英学院组织成员，是名副其实的法国最优秀的高等商学院之一。原鲁昂商学院和兰斯管理学院始终名列法国商校前十，2012年英国《金融时报》全欧洲商学院排名中列第19。

诺欧商学院作为一所世界知名的商学院，与世界上300多所著名大学有教育合作关系，其中包括我国的清华大学、北京大学、中国人民大学、同济大学、浙江大学、南开大学、南开大学、西南财经大学和香港科技大学。56000名校友形成一个与全世界1000多个企业的坚实关系网，享有很高的国际地位；学校共有9500名在校学生，其中2800名国际学生；200名专职教师，其中74%为博士，51%为外籍教师；1000名企业界兼课教员。诺欧商学院实行国际发展和强大的文化组合政策，拥有从事管理研究项目的优秀师资队伍，传授大公司认同的专业知识，学院充满活力，为其学生提供最优良的教育。该校还与几十家全球大型跨国企业建立有合作关系，帮助学生能够进入世界一流企业以发挥所长，锻炼自身的能力。

诺欧商学院鲁昂校区比邻7公顷树林公园，坐落绿色鲁昂大学城内，幽美舒适的生活环境为学生的学习和活动创造了独一无二的天然氧吧。大学城内体育设施完备，集现代化服务与设施于一体。为丰富校园生活，培养学生综合素质，学校不定期开展实践、运动、社交、文娱等多项活动与竞赛，校内现有80个学生社团，学生在这里可尽情的发挥自己的创造力和培养管理能力。

诺欧商学院地址：1 Rue du Maréchal Juin- BP215, 76825 Mont Saint Aignan Cedex – France

学校视频信息（优酷网）：可直接在优酷网上搜索关键字‘诺欧商学院’与‘鲁昂商学院’
微博： weibo.com/rouenbs，微信公众号：NEOMA诺欧高商
附件3：
项目具体安排
鲁昂/兰斯校区均设有，学制2年，2年学费共22350 欧元（享受合作项目学费减免，单独申请学生学费为24500欧元）。学生还可以申请优秀学生奖学金（学费全额减免，报名申请11人中有一人可以申请到）。
项目介绍 : http://www.neoma-bs.com/en/programmes/master-in-management/presentation-of-the-programme 

专业选择：

http://www.neoma-bs.com/en/programmes/master-in-management/curriculum 
第一年：

构筑您的专业基础，通过不同课程学习（必修课与选修课），尝试不同学科的兴趣与专长，一步步来确定第二年的专业选择。课程包括：人力资源，组织学，战略学，信用控制，商务展望，语言课，个人性化选择（几十门选修课供选择）


第二年：

选择您的专业，为您的第一份工作筑造基石。根据每人的不同学习计划，可有多种完成学业的时间安排，其中包括：专业轨道，双学位轨道（本校MSc, 鲁昂大学，或国外合作院校），会计师轨道，CFA轨道，学徒式轨道.. 期间还有Gap year，国际交换学习选择。

第二年专业方向选择：

公司金融（英语授课）

市场金融：资产和风险管理（英语授课）

房地产和财富管理（英语授课）

市场营销专业（设有12个分支专业，英语授课）

•品牌管理
•领先市场的增长
•媒体与传播
•咨询与营销请报
•多渠道零售及分销
•旅游服务和产品营销

•快速消费品行业营销
•葡萄酒行业营销
•服务行业营销
•高科技行业营销
•奢侈品行业营销
••B to B市场营销

香槟与葡萄酒管理专业(英语授课)

•葡萄与葡萄酒知识
•葡萄酒管理
•葡萄酒市场
•葡萄酒行业生产, 销售和谈判

•葡萄酒和香槟行业的财务和法律特殊性
法律与管理专业（法语授课）

• 合同管理

• 冲突预防和解决

•信息控制与保护
•合规性和风险管理
•法律结构工程
人力资源和咨询（英语授课）

•管理组织和工作
•管理人才和轨迹
•管理变革与创新
•咨询管理，人力资源和组织
•制定人力资源战略和创造价值
绩效管理与咨询专业（法语授课）

•控制和组织
•审计专业知识
•信息系统性能与安全性
•审计事务所咨询服务
•战略绩效管理和行业知识
•金融工程
•财务审计
创业专业（英语授课）

•创业与机会
•创业者的市场营销
•创业的财务管理
•启动和运行一个成功的企业
•风险增长战略
供应链管理与采购（英语授课）

•运营和流程管理
•供应链管理信息系统
•物流与运输
•供应链质量管理
•供应链建模

附件4：

鲁昂城市简介

鲁昂市位于法国西部地区，塞纳河入海口，是上诺曼底大区的首府，法国最富裕和最古朴的城市之一。鲁昂是福楼拜、莫奈、高乃依等名人的故乡，圣女贞德曾在市中心的老集市上英勇就义。同巴黎一样，蜿蜒的塞纳河贯穿整个市区，给这座美丽的城市增添了无比的韵味。河右岸为旧城，低山环绕，多古建筑，有“博物馆城”的美誉，藏有许多世界美术珍品；左岸区在第二次世界大战中几乎全毁于战火，后重建并向北延伸，大部分建筑保留了法式传统，城市古朴而秀丽，有铁路桥和公路桥把两岸相连。

鲁昂市工农业发达，人均国民生产总值列法国第二位，服务业和贸易在经济中占有重要地位。工业以石油化工、精细化工、天然气、制药、食品、电机工程为主，还有部分航空、汽车制造、造纸、建筑、运输等工业部门。门类比较齐全，共有企业6000多家。

鲁昂同时也是一个重要的大学城，全市50万人口中有5万余人是大学生，鲁昂大学、诺欧商学院、鲁昂高等工程师学院、鲁昂INSA、鲁昂音乐学院等法国名校使这座古老的城市焕发勃勃生机。鲁昂距离巴黎1小时路程，是距离巴黎最近的区首府城市，被称为巴黎人的后花园，在鲁昂生活和学习，既可领略诺曼底生活的安逸，又能享受一种活跃的大学生文体生活以及毗邻各大欧洲国家首都的便利。

附件5：

来诺欧商学院读书的12大理由

1.  学校建于1871年，校友网络广泛与强大。法国第二古老商学院。

2.  优秀的商学院排名与顶级认证，EQUIS, AMBA, AACSB。

3.  学校与企业的活跃合作和紧密联系。实习招聘盛会的公司均来自世界500强。

4.  大学城住宿208-325欧元/月，政府还会提供约90欧/月的房补，生活费用低廉。

5.  唯一座落在大学城里的前十高等商学院，享有大学城的各项便利设施和资源。

6.  距巴黎只有1小时的火车路程，便于找实习和欧洲旅游。

7.  学校在Finance和Marketing领域享有盛名。

8.  鲁昂城市被誉为教堂之都，距离海边60公里。景色优美，生活舒适。

9.  300所国际学校交流项目，非常国际化的校园气氛。

10. 实习信息丰富与就业帮助。

11. 最现代化的教学设施。

12. 对学生服务的完备。（住宿，接机，银行，保险，长居，交通卡等，同时也包括中国办事处为中国学生提供的申请，签证，接机等咨询联络服务）
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